

**Mgr. Eliška Olšáková**  
předsedkyně, poslankyně PSP ČR

Praha, 26. června 2023  
č.j.: T191-SMS ČR-2023

**Vážená paní poslankyně,  
vážený pane poslanče,**

v tomto týdnu je na programu 70. schůze jednání Poslanecké sněmovny v třetím čtení na programu projednání novely zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), vedený v systému jako ST 366.

K uvedenému návrhu byl kromě dalších podán pozměňovací návrh poslance Stanislava Blahy s označením E.7. (SD 2625). Tento návrh přináší rozsáhlou výjimku nad rámec dnes platného omezení kamionové dopravy o víkendech. Aktuální zákaz kamionové dopravy o víkendu nebude dle pozměňovacího návrhu platit *pro jízdu do místa vykládky, je-li na území ČR, a navazující jízdě bez nákladu do místa bydliště řidiče nebo sídla nebo provozovny dopravce*. Důvodem podání pozměňovacího návrhu je údajné zlepšení pracovních podmínek řidičů a umožnění jim dostat se od místa vykládky do svých domovů. Touto změnou se však prakticky zcela rozvolní zákaz kamionové dopravy o víkendech a státních svátcích, jehož výsledkem bude výrazné zhoršení dopadů tranzitní dopravy v území.

Vážení paní poslankyně, vážený pane poslanče,  
jakožto sdružení hájící zájmy především menších obcí, které by nárůstem silniční nákladní dopravy o víkendech byly významně postiženy, dovolujeme si Vás požádat, abyste pozměňovací návrh s označením E.7. (SD 2625) v rámci hlasování v PSP ČR odmítli. Doufáme, že Vás názor obcí na výše uvedené zajímá, a že jej zohledníte při svém rozhodování o tomto návrhu. Věříme, že Vám není lhostejno za jakých podmínek se budou občané o víkendech na silnicích pohybovat, zda bude pro občany obcí v okolí exponovaných tras alespoň ve stanovený čas daný rozsah klidu, který jim umožní čas pro relaxaci, podobně jako je tomu ve všech evropských zemích.

S úctou

**Eliška Olšáková, v.r.**  
předsedkyně SMS ČR

**Václav Venhauer, v. r.**  
místopředseda SMS ČR  
a předseda pracovní skupiny  
pro dopravu

